
 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

 

 

 夏井のきれいなコスモスの絵手紙を出しませんか？秋の素材を集めて絵手

紙を書きます。遠く離れたご家族やお友達などに夏井の秋を届けてみてはいか

がでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
   

  第 84 号 令和 4 年 9 月 15 日 編集発行:夏井市民センター ☎ 53-2581 

夏井市民センター 電話番号 53-2581 ファックス 52-2125 

開催日 令和４年 10 月 7 日（金） 

◎時 間 10 時 00 分～11 時 30 分  
     （9:45 受付開始） 
◎場 所 夏井市民センター 営農研修室 
◎講 師 絵手紙講師 
     髙谷 淳子 氏 
◎定 員 12 人 
◎参加費 200 円（絵の具、はがきなど材料費） 
◎持ち物 手紙を出したい相手の住所をメモしてきてください。 
     ※切手の用意は不要です。 

◎申込締切 ９月 30 日(金) 
 

事業の様子は、ツイッターでもご紹介してお
ります。学校での様子なども時々取材して紹
介しております。スマホでのツイッターのやり
方も教えますので、ぜひご覧ください♪ 

夏井市民センターツイッター @natui_chou 

←スマホでＱＲコードを読み込むとＵＲＬが表示されます。 

マイナンバーカードの申請をお手伝いします 
夏井市民センターでは、マイナンバーカード（個人番号カード）の申請を補

助しています。写真撮影や必要事項の記入など、職員がすべて対応いたします

ので、お気軽に来庁ください。  

■日時…平日９時～17 時  

■必要なもの…マイナンバーカード交付申請書  

※交付申請書は、カードを申請していない人に、７月下旬から９月上旬にかけ

て送付されています。  

※交付申請書を紛失した場合は、久慈市役所１階③番窓口、山形総合支所で再

発行できます。  

※事業・他の業務などで担当が不在となることがあります。まずは、電話でお
問い合わせくださるとスムーズにお手続きいただけます。（☎53-2581） 

～マイナポイント、新型コロナワクチンも市民センターで申請・予約可能～ 

「夏井自然塾」＆放課後子ども教室「夏休み教室」
の様子です。 

楽しかった夏休みの思い出をどうぞご覧ください(*^^*)また遊ぼうね！ 

じゃがいも掘り  

上手にむいて  

コロッケバーガーできあがり  
侍浜海水プール  

防災公園でグラ
ウンドゴルフ  

大芦杓子舞い保存会の皆さんのご協力に
より、大芦杓子舞い体験交流をしました。 

夏井川堤の景観を創る会の皆さんのご協力により、ヤマメ
の稚魚の放流と夏井川の水中生物調査をしました。  
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夏 井 百 景 
ツイッターで「#夏井百景」のハッシュタ

グをつけて投稿すると、センターだよりで

掲載させていただくことがあります。皆さ

んも夏井町の風景を全国に発信してみま

せんか？  

 

開催日 令和４年 10 月 6 日（木） 

        10 月 13 日（木） 

◎時 間 14 時 00 分～15 時 00 分 
◎場 所 夏井市民センター 多目的ホール 
◎持ち物 汗拭きタオル、飲み物、 

運動靴（中履き用） ※動きやすい服装でお越しください。 
◎講師・企画 清水頭 江梨 さん 
◎対 象 夏井町民 
◎定 員 10 人 
◎参加費 無料 
◎申込みは、令和４年 10 月３日(月)までに夏井市民センターへお願いします。 

太極拳講座 

持ち込み講座であった『初めての太極拳』が大変好評でした。「もっとやりたい」との声に応え

ていただき、回数を増やすことといたしました。“簡化太極拳”と呼ばれる初心者でも学びやすい

動作です。ゆったりとした全身運動が気持ちいいです！体力に合わせて、楽しみながら、いい汗

をかきましょう。（初めての方も大歓迎です。）  

『毎日できる健康体操！』の様子です。 
 7/12(火)講師に澁谷和代さんを迎え、健康体操体験を開
催しました。「座ったままでできるのがよい」などの感想が
寄せられました。日頃、体調で心配なことなども話したり、
皆さんリラックスした様子で参加していました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
『アロマクリーム作り』の参加者を募集しています。 
 アロマテラピーは漢字で「芳香療法」と書くそうです。そ
の中でもメディカルアロマは、植物から採油した精油を心
身の悩みの手当てに使うために考えられた用法です。今回
は、塗ることで癒され、使いやすいクリームを作ります。楽
しく作って、メディカルアロマテラピーの講師である澁谷
さんのお話しを聴きながらリフレッシュしませんか？（ど
なたでも参加できます。詳しくは、センターだより 9/1 号
をご覧ください。申し込み締め切り 9/26（月）まで） 

『土から知る郷土の歴史講座』の様子です。 
 土から知る郷土の歴史講座全３回が終了いたしました。 
大地の成り立ちは、地域の産業や暮らしに大きな影響を与えます。また、発掘資料から先人の暮らし

や歴史がわかります。地域の良さを知り、災害を忘れず、自然豊かな暮らしを愛するきっかけづくりに
なるような学びの場を提供しようと工夫して参りましたが、いかがでしたでしょうか。 
多くの皆様にご参加いただき、交流の場にもなったと感じました。 

『龍泉洞とモシリュウ』 
 6/25(土)、岩泉町内で三陸ジ
オパークとなっている龍泉洞（鍾
乳洞）や茂師（もし）海岸の地層
の成り立ちなどについてお話を
聴きながら見学しました。いまだ
垣間見える台風 10 号被害や後
日見学する田野畑村での津波体
験なども話題になりました。 

『鍋倉城跡と遠野物語』 
 9/8(木)、遠野市で遠野南部氏
の居城となった鍋倉城跡と遠野
博物館の見学を実施しました。八
戸を本拠地とする根城南部氏が
治めた遠野南部。史跡根城の広場
で聴いた話と繋がった思いがし
ました。その後、遠野物語の語り
部実演での昔話も楽しみました。 

『明戸海岸震災遺構』 
 9/11(日)、久慈駅から三陸鉄
道を利用して田野畑村へ行き、明
戸海岸などの見学をしました。震
災の記憶を忘れないようにする
ため震災遺構の整備がなされて
おり、津波で壊れた堤防の一部を
そのまま残しています。明治・昭
和の津波石碑も印象的でした。 

茂師海岸、時代がズレている
２つの地層が見られる場所  

鍋倉公園本丸にて実測図と現地を
比較しながら確認  

三陸鉄道車内でニッコリ  

『陶芸ロクロ体験』の様子です。 
 7/21(木)、 
洋野町おおの 
キャンパス陶 
芸工房でロク 
ロ体験を行い 
ました。電動 
のロクロにス 
イッチが入る 
と、すべすべする土の感触に歓声をあげながら
思い思いに整形をしました。同じ形や大きさに
ならないところが手作りの魅力。乾燥と焼成は、
工房の方におまかせし、完成を待つこと１カ月
半。作品の出来栄えに皆さん大満足の様子でし
た。「またやりたい」「買ったものより愛着がわ 

くかも」との感想 
が多かったです。 
いろんな工房を周 
ってみるのも楽し 
いかもしれません 
ね(*^^*)☕♪ 

 
 
 


